

TO: Interested Bidders,

DATE: 10/18/24

SUBJECT: B0001862– Janitorial Services –NIAR Satellite Locations

Addendum #2

## **CLARIFICATIONS TO BID SPECIFICATIONS:**

The bid closing date is WednesdayOctober 23<sup>d</sup>, 2024 at 2:00PM ST.

## QUESTIONS AND ANSWERS REGARDING BID SPECIFICATIONS:

Question #1 Who is the current vendor? Do you know the staffing of the current vendor? Their shifts times?

Answer #1: Thank you for your question. Unfortunately, we are unable to disclose the identity of the current vendor as it is confidential information. This helps us maintain the integrity and fairness of the bidding process.

Please refer to the FP, Section II Procurement Type, Process, Selection and Award 9 Proposal Disclosure av360366

Question #4 What is the estim

(i)6.9

Answer #4: Unfortunately, we

Question #5 Are there any sec

Answer #5: Refer to the bid so Specificationsunder section 5.